



張智霖和太太袁詠儀對兒子「恭恭敬敬」。

香港文匯報訊(記者李慶全、吳文釗) 特首林鄭月娥、劉嘉玲、關之琳、呂良偉、張智霖、袁詠儀、任達華等昨晚出席《2017傑出領袖選舉頒獎禮》，在意大利過新年的關之琳表示，此行是邊工作邊遊玩，因有不少設計工作和新產品推出。她坦言今次沒有艷遇，很失望，因自己有時閒卻沒追求者，慨嘆感情事是「可遇不可求」。也表示應該不會復出拍戲了，因太辛苦。



任達華認為自己技術好過出面的攝影師。



劉嘉玲帶同亞菲和學友在K房的「噴唱會」。



關之琳寧願推出多點靚靚產品，都不想再拍戲。

城中紅人同撐「傑出領袖」 關之琳怕辛苦 不復出拍戲

談到工作，關之琳稱每事都會親力親為去做，希望將靚的和環保的產品推介給大家。至於有否機會復出幕前演出，她說：「應沒可能了，我也拍不到，太辛苦。」

之之稱閒時也愛去戲院看戲，可感受到以前自己拍戲的辛苦。提到劉德華有意找她拍戲，她笑道：「他說說而已，華哥(指任達華)都話約我拍戲，但到我真的出來時又沒有人找，所以在最好的時間收。因有很大壓力，尤其女士要保持最靚狀態，很難去保持的。」

嘉玲愛聽學友王菲唱K

劉嘉玲趁新年偕老公梁朝偉到日本滑雪，適逢在東京遇見陳奕迅，更一起替徐濠縈慶生。問到王菲、謝霆鋒是否有跟他們一起唱K？嘉玲說：「這個就不知道，平時阿菲和張學友都喜歡唱K，學友更不願放低個味；都開心可以有免費演唱會聽。」對於經典劇《流氓大亨》重播，嘉玲表示沒有追看，但開心能為觀眾帶來歡樂回憶。

張智霖(Chilam)和太太袁詠儀(靚靚)結伴回來，靚靚笑稱大家一看他們就知道是領袖，指老公平時扮不是領袖和假民主，幸他做的決定都不會出錯。Chilam就笑稱自己只是垂簾聽政，更要領個「估領

袖」獎給太太。問兒子有否做領袖的天分？Chilam說：「有，他天蠟座天生就有，在家中指揮我們兩個，我像做物流，太太就是經理人幫他安排時間。」

此時，Chilam兒子剛打電話來，他即說：「領袖來了！」並將電話遞給太太，靚靚用極溫柔態度跟兒子通電話，表示要以身作則，身教兒子要有禮貌。笑指她對老公時就缺乏溫柔時，靚靚說：「因我識他時沒有這樣，都是做回自己，如我溫柔，他又以為我有要求。」

有傳黎明快做父親，Chilam和靚靚都反問是否真的，靚靚稱任何人做爸爸都是高興事，但未證實的消息不會回答。Chilam也和議做證，人有權保持緘默。

任達華反對女兒做明星

任達華透露今年世界盃會跟好友譚詠麟到俄羅斯



邱淑貞(左)指大女無意入娛圈，勇為沈嘉偉。

聯波，希望看到五、六場多入球的賽事，屆時太太和女兒會到英國玩，看時間再會合。提到女兒替模特兒公司影了一輯靚相，華哥點頭但面有難色道：「她這個年紀留個紀念都好，如是我影的會更靚。平時我喜歡偷拍她，因夠自然，最喜歡影她背影。」

華哥女兒被稱為「最靚星二代」，他坦言不少朋友都想其女兒入行，但他和太太要像要如來神掌般推來推去。「影相留念是OK，但讀書才是最重要；我是堅決反對女兒入行。」

邱淑貞大女被跟感不悅

邱淑貞(豆豆)新年全家到洛杉磯玩，她表示老公當然是家中領袖，但女兒都是聽話和乖。問女兒有否遺傳到老公做生意的天分？豆豆稱暫時未知，但大女已決定不入娛樂圈，希望大家別再跟蹤她。豆豆說：「現在大女有點不開心，返學生活和跟爹地食飯都被人影，沒有私人空間，連玩社交平台都停了一段時間。」豆豆稱自小便向女兒灌輸無謂要承受太大壓力，閒中貪玩做模特兒拍照還可接受。

另外，楊洛婷老公早前購入西貢區豪宅，她否認老公「靠父幹」，反而是他們兩公婆努力辛苦賺錢。她說：「我們一直慳錢買樓，其實都好彩之前間屋在金融海嘯時購入，到現在升了幾百萬才考慮換屋。」

■攝：香港文匯報記者 彭子文

長途機再加時差 曾江扮「教父」感辛苦

香港文匯報訊(記者李慶全) 王寶強、劉昊然、曾江、元華及妻子木聰等合演的《唐人街探案2》，累計全球票房收入超過40億港元。前晚該片在港舉行「名人好友優先場」，片中有份演出的曾江(Ken哥)跟元華齊齊出席支持。

Ken哥在片中飾演紐約唐人街「教父」，元華則開武館教功夫，是王寶強的師傅。Ken哥跟華哥繼《警察故事3》後相隔約20年才再合作，可惜於《唐》片中並沒對手戲。華哥笑言戲中有間武館，但打戲不多，他只打幾拳就由徒弟出手，Ken哥也笑說：「我更舒服，只是坐輪椅演出。反而最辛苦是坐飛機和適應時差，還有原本坐直航到紐約，怎料中途飛機沒水，又要維修，要停東京和三藩市，遲了十多小時才抵達紐約。」問二人可會想再合作？Ken哥說：「我永遠都拍戲，這行任何年紀的演員都需要，有得玩就玩啦！」

李思欣開戲給自己

李思欣前晚以娛樂公司董事總經理身份出席，她笑言對新職銜有壓力，並指公司未來會投資拍電影



曾江和元華在《唐人街探案2》再結片緣，可惜沒對手戲。



范振鋒與太太李思欣新年會大展拳腳。

及開演唱會，要是開戲時有適合角色她也會演出。會與老公范振鋒夫妻檔嗎？阿范苦笑指不太好，因感覺怪怪，之前都推掉了。「我較少演戲，老婆就演藝學院畢業，不想每次要我教她，還是分開工作，最多我做她電影首映的司儀！」並笑言會照樣收錢，最多收順一點。

集中火力演好兩晚騷

梁詠琪無意搵基仔讓場

香港文匯報訊(記者李慶全) 梁詠琪(Gigi)昨天到電台宣傳5月4至5日在紅館舉行的演唱會，她透露賣票情況相當滿意，但之後已經沒期加場。而她指今次巡迴香港站目的很簡單，就是為了滿足香港歌迷的一個夢想，所以都想集中火力做好這兩場演出。笑問會否叫古巨基讓出場數？Gigi笑說：「基仔都是很久沒開演唱會，還是別打擾他了！」

70名親友大陣仗捧場

Gigi今次演唱會中有大量舞蹈演出，她笑指也愛上了跳舞。至於服飾方面，她表示有八成歌衫會轉新款，因這次回港演出覺得可以性感一點，畢

竟是自己地方。是否想益自己友？她笑說：「也不要說是益，觀眾可能不會有這感覺。只是希望可以大膽一點，將自己豁出去！」老公會否過關？Gigi笑答：「我的性感尺度都有限啦，反而今次覺得最不同的地方，是會有20多年的同學、親戚和長輩共70人詳情洵湧來看我，令我更加重視要做得更好，不要令他們失望！」

至於女兒會否上台，她表示也問過對方：「她說想做觀眾在台下看媽咪，總之現在的小朋友很有主見。而女兒都三歲了，也會尊重她的意願，因為女兒現在都已經要自己揀衫出街。」又指因特別喜歡着裙，所以Gigi穿了裙後因便



梁詠琪指個唱歌衣大部分會和之前巡迴表演不同。

絕口不提秀智 李棟旭認喜歡小孩

香港文匯報訊(記者李思穎) 韓星李棟旭和韓國(K)成員Krystal齊襄港，昨天雙雙出席品牌活動。李棟旭是上周認識「國民初戀」秀智後首度來港，不過活動上只安排在台上接受司儀提問，沒設訪問環節。李棟旭全程沒提新戀情，反而講到殘奧，叫大家多多支持。

李棟旭和Krystal先後出場，各自逗留七分鐘，二人都有向在場粉絲打招呼。西裝筆挺的李棟旭被問到會否順道遊覽香港景色和品嚐美食？他表示：「每次來港都好忙，今次跟過往一樣都好趕，沒時間四處逛，希望將來有機會來港度假。(假如有一日假期，最想幹什麼?)自己由細到大都是看港產片，所以想去電影拍攝場地遊覽。」問他近日有開心事跟大家分享嗎？李棟旭就對女友秀智隻字不提，反而叫大家留意殘奧，並透露即將為新劇開工。有說他之前拍《超人回來了》時和大發BB很老友，他直認很喜歡小朋友，自己跟仔仔女女都玩得開心；又指平日開



李棟旭想親訪港產片的著名拍攝地點。



何超蓮(右)忙到連拍拖都無時間；旁為周柏豪。

工很辛苦，消遣時的主要方法就是休息。同場其他嘉賓尚有台灣男演員楊祐寧、周柏豪、賭王三房千金何超蓮、周汶錡等。超蓮與兩位韓星同場，她表示有看韓劇《鬼怪》，問到是否最喜歡孔劉？她尷尬說：「今日出席的兩位韓星都喜歡，平日都有煲韓劇，但近日少看，因忙於台灣牛肉麵店開張。(最喜歡哪位韓星?)沒有特別喜歡，看哪套劇便喜歡哪位韓星，看完就忘記了。」

超蓮為麵店狂賣廣告

超蓮透露她投資的牛肉麵店歡迎所有朋友來吃，在本月11號開張前，試業期間都有免費試食，隨後又大賣廣告透露新店地址。問她會否給爸爸試食？「較困難，怕搬來搬去不衛生。不過牛肉麵湯底無味精好健康，如安排到衛生問題都會給爹地試味。」

說到這樣忙碌，豈非沒時間拍拖？超蓮口快快說：「不會專心做事！」自知講錯話便叫大家放過她。說到很多人去新店便認識到她，她認同講：「歡迎大家每天來跟我影相傾偈。」笑問會否「收兵」幫手？她大玩食字：「無『冰』，冬天不會有冰。女仔別飲凍飲，『冰』對女仔不好。」

周汶錡穿性感裙，以中門大開、露出骨感胸的造型現身，她透露一家人剛從法國滑雪回港，放了兩星期大假充電。大仔和細仔在雪地上玩得亦樂乎，她已計劃明年會再去玩過；又指兩兒見到雪地即表現雀躍，大仔還摸雪又拿來吃，狀甚得意。周汶錡指不會想追多個女仔的事。

許廷鏗為「蜜月之旅」解畫

香港文匯報訊(記者吳文釗) 許廷鏗(Alfred)、莊思明、裕美等昨天出席美容品牌宣傳活動，首次擔任美容品牌代言人的許廷鏗，之前與好友胡鴻鈞到極地冰島旅行，他坦言這些產品正好讓其回復靚樣。

Alfred趁新年期間放了大半個月長假，相約好友胡鴻鈞到英國、冰島及巴黎遊玩，被取笑是二人的「蜜月之旅」。他解釋道：「其實是剛好大家就到時間，原本答應假期期間會做直播，但Wi-Fi不太穩定而未能做到。」笑指二人今次旅程後感情突飛猛進，Alfred說：「都這麼多年，我

意思是之前大家在同一公司，都沒避忌，上年我們也有去旅行。只是有其他圈外朋友在場，就沒有甫相上網，所以沒有刻意隱瞞。」提到另一好友吳業坤啱醋未受邀請，他笑道：「當初坤哥都話去，但結果他自己走去巴黎，到我去巴黎時他又走了。」

莊思明婉拒楊明「心意」

日前白色情人節莊思明與男友楊明吃飯慶祝，她笑道：「我都没送禮物，因我知他不會記得這些日子，有餐飯食已很好。」又笑指男友原打算每天送一隻麻將給她，但被她拒絕，



許廷鏗(左)和莊思明為美容品牌宣傳。